



孔子世家的百年沉浮

——末代衍圣公孔德成和他家族的悲喜剧

事实上不管是尊还是反,都是假孔子之名,获取一己之道德、政治私利而已。孔子只是一把刀,决斗的却是各怀心思的持刀人。与孔子一起荣辱与共的,还有孔家的后人。只是短短百年间,末代衍圣公孔德成和他家族的悲喜剧,就折射出各种政治意识形态的变迁。

末代衍圣公的悲欢

早在司马迁《史记》里,就将孔子列为世家。

因承袭着圣人孔子的高贵血统,孔德成这位曲阜孔子后人出生刚满百日之后,即被当时的大总统徐世昌颁令袭封为“衍圣公”。

1949年,国民党兵败大陆后,运走了一大批黄金及文物古董,也带着当时最著名的一些知识分子。作为传统儒家文化的推崇者,以承继儒家道统为己任的蒋介石,当然没有忘记孔子第77代嫡长孙孔德成。

孔德成是第76代衍圣公孔令贻的遗腹子,出生于1920年2月,9岁就开始支撑起孔

府的府务,成为整个孔氏家族的“掌门人”。

1949年4月,孔德成跟随蒋介石政府去台湾。在他大力倡导下,台湾将“孔子诞辰日”定为教师节。每年台湾都要举行祭孔活动,孔德成作为奉祀官按先制主持祭奠,可谓德高望重。

然而在台湾,尊孔与反孔的争论始终不绝于耳,孔德成的心境也随之不断起伏。有些“台独”势力甚至认为台湾和大陆是不同文化和种族,鼓吹孔子那套不适合台湾。让末代衍圣公很忧心。

孔德成在台湾置身政界,1988年任第七任考试院院长,1990年8月续任第八任

院长。但他对当官从政不是很擅长,也不喜欢交际宴会。台湾政坛风风雨雨几十年,他却从不掺和惹事,开会时基本是一言不发。

孔德成自1947年离开曲阜后,再也没有踏进孔林祭拜先人,不能不说这是其一生最大遗憾。1947年5月,解放军从曲阜撤退后,孔德成由南京回到了阔别8年的故乡。

20世纪末,曲阜当地生产出一种以“孔府”命名,风靡全国的白酒——“孔府家酒”、“孔府宴酒”。曲阜政府代表团到台湾去拜访孔德成,盛情邀请他回归故里,去家乡看看新气象。作为家乡建设新

成就象征,代表团向孔德成献上了一份厚礼——包装豪华的“孔府家酒”。孔德成瞥了一眼盒上印的“孔府家酒”几个字,只淡淡地说了一句:我们孔家没有这种酒。

“孔府家酒”没能使得孔德成想家,根据其遗嘱,他死后遗体将葬在台湾的三峡公墓,将成为历史上第二位没有葬于孔林的衍圣公。曲阜孔林是孔氏家族墓地,前后使用了约二千多年,共计有孔氏子孙墓十余万座。如果不是因为历史原因,不是孔德成内心永远的伤痛,绝不会选择让自己生不回来,客死异乡后仍做孤魂,谁不想叶落归根?

世道巨变飘落他乡

山东曲阜的孔府世家传承至77代嫡孙,共有姐弟三人——孔德齐、孔德懋、孔德成。大姐孔德齐因婚姻不幸,过早的去世。孔德成1949年背井离乡去了台湾,留在大陆的只有二姐孔德懋,现已年逾九旬的孔德懋定居北京。他们姐弟是生活在孔府深宅中的最后一代族人,却在上世纪中叶世道巨变中离散,仿佛如树叶一般,从孔府这棵千年大树上飘落他乡。

孔德成在台湾的生活看似波澜不惊,而孔德懋在大陆却先后经历解放、文革、改革开放等一系列时代变迁。孔德懋和孔家其他人在文革中受到巨大的冲击,命运跟随着祖先大起大落,见证了祖先怎么从一位圣人而变成一钱不值的“孔老二”。

文革期间,全盘否定孔子和儒家学说。直至炸翻“第一马懿封”——曲阜孔墓,挖尽孔林几十代坟丘。孔子坟墓被掘开,孔德成之父孔令贻也被开棺曝尸。

1989年曲阜开始设立国际孔子文化节,恢复了中断多年的祭孔仪式,然而始终未能请回末代衍圣公孔德成。中华民族有着慎终追远的优良传统,文革的逆行逆施成了孔德成心头永远的痛。

孔德成与孔德懋在经历40年分离后,直到1990年底,两人才在日本首次相会。1993年,孔德成写了《风雨一杯酒,江山万里心》的条幅,托人寄给了在北京的姐姐。



尊孔反孔的伪命题

自汉后各地纷建孔庙,孔庙普及华夏各县。每年孔子诞辰,中国大陆、台湾、香港等地都要在各地孔庙举行祭孔活动。

孔子的地位自汉代起日益尊崇,从一个没落贵族子弟被称为无冕之王“素王”。孔子个人也被一再追封加溢,由“尼父”、“褒成宣尼公”到“文宣王”、“大成至圣文宣王”,直到“大成至圣文宣先师”。

汉高祖十二年(公元前195年),刘邦封孔子9代孙孔服务机构为“奉祀君”,专主孔子祀事,自此孔子的嫡系长支子孙便有了世袭的爵位,到了宋仁宗至和二年(1055年)改封孔子第46代孙孔宗愿为“衍圣公”,是为衍圣公之始。

1935年1月18日,国民政府做出决议,把“衍圣公”的爵位改为“大成至圣先师奉祀官”头衔,给予特任官的待遇。

孔子被历代统治者尊为圣人,《论语》被树为万世经典。孔子被上升到关乎信仰的位置,所以历史上一次又一次礼崩乐

坏时,反孔与尊孔的拉锯战分外激烈。

历代革命不管真假,都要先打倒孔家店;保守无论新旧,都要齐唱赞美圣人歌。

直到今天,很多人仍提出孔子之学束缚了中国几千年。另些人则主张回归孔子的思想体系。

与孔子一起荣辱与共的,还有孔家的后人。只是短短百年间,末代衍圣公孔德成和他家族的悲喜剧,就折射出各种政治意识形态的变迁。

末代衍圣公孔德成去世后,谁将继承他的位置?孔德成独子孔维益现已去世,唯一的孙子孔垂长现已成人,成为“见习奉祀官”。2006年元旦,孔子第80代嫡孙孔佑仁诞生,孔子圣脉依然在延续。然而,民进党一波接一波的“去中国化”运动,使这一文化家族的命运处于风雨飘摇之中。

如今一贯以中华文化正统自居的国民党重新执政,为了让世界各国知道孔子后人在台湾,必定会考虑继承奉祀官的设立。当前两岸关系消长,处于微妙的道统思考,注定会让孔子嫡系世袭,让这世界上最悠久的贵族世家的文化奇迹继续。

(据环球网)



美17岁少年网上炫富秀“奢华”

据英国据英国《每日邮报》7月8日报道,美国一名17岁少年日前在网上发布了各种炫富的照片,如将自己淹没在金钱中,把美元绑在气球上放飞等。这些照片引发了大量的网民围观,该少年的炫富举动也引发了争议。

这名来自美国加利福尼亚州旧金山的少年自称“Lavish P”,今年17岁。他在

网上发布了大量炫富照片,如把自己淹没在现金中,将大把美元绑在氢气球上放飞,用苏打水洗手,炫耀各种iPhone苹果手机等。这些照片吸引了六万名追随者相继围观。

然而,似乎并不是每个人都买“Lavish P”的账。这位在网上迅速爆红的炫富少年引发了众人的争议,有人说他是一件艺术品,而也有人称他是一个成功的互联网巨魔。(据新华网)



韩国妈妈靠健身跻身富豪行列

据外媒7月10日报道,韩国46岁郑多莲虽然已是两个孩子的母亲,在韩国被称为“拥有惊人身材的母亲”,并通过健身成为富豪。

2003年,经历两次生产之后的郑多莲体重达到70公斤。减肥开始是为了缓解背部疼痛。

她在3个月内成功减掉了40斤,并把自己减肥后的照片上传至网络。不久便在韩国本土掀起一股“肌肉风潮”。在她知道自己影响力之前,郑多莲就在电视节目上频频露面,出书、录制节目忙得不亦乐乎,并打造出了自己的健身帝国。

如今,郑多莲依靠自身良好的公众形象和事业上的巨大成功,已跻身富豪行列。



(据新华网)

咸安供电公司农村低压接户线改造工程全面展开

为解决农村用户接户线老化问题,满足不断增长的用电需求,咸安供电公司农村低压接户线改造工程于近期全面展开。

此专项改造工程在咸安13个乡镇内全面进行,将整治台区220个,改造接户线130公里,涉及用户20238户,总投资390万元,改造后三相用户线径配置不小于35mm,单

相用户线径不小于16mm。截至目前,已完成123个台区项目,改造接户线70.3公里,涉及用户14002户,完成投资222.8万元。改造后,用户集中反映进户电压普遍改善,用电质量得到提升。

据了解,咸安供电公司此次专项改造工程是近几年来对接户线的首次大规模改造,涉及台区广、用户多,

投资大。在开展接户线工程改造的同时,也将逐步对台区低压线路进行重点改造,主要包括台区单相主干线改造,台区低压线路线径标准化改造工程。改造过程中,以实现改造一个、完善一个、达标一个为目标,将极大提高咸安配网供电可靠性,有效缓解农村用电卡口问题。

(艾军乔、张涵)

咸安供电公司求真务实实践行“八项规定”

按照上级公司关于开展“八项规定”实施细则贯彻落实情况抽查工作的部署,咸安公司以贯彻“八项规定”要求为突破口和动员令,要求广大党员干部以更加求真的态度、坚定的觉悟,把规定的各项要求落到实处。

一、严控费用支出,厉行勤俭节约。严控各项预算指标,重点加强对公务用车费用和业务招待费的预算。凡上级调研或平级单位交流工作,严格按照住宿标准安排房间,在公司食堂就餐,不额外配发生活用品,不赠送

各类纪念品或土特产,不参观旅游。二、严格规范管理,切实转变作风。高度重视“三重一大”制度,严格履行领导成员联系点和调研工作制度,跟踪记录该公司班子成员调研过程,形成季度履职简报。开展车辆清理整顿工作,修订《咸安供电公司车辆管理办法》,安装GPS监控装置,加强车辆调度管理,不定期开展车辆突击检查工作,严禁公车私用现象。提高会议质量,严把公文审核关,确保各项精神迅速、准确传达。

(张涵)



咸宁市城顺出租汽车有限公司招聘启事

咸宁市城顺出租汽车有限公司为咸宁市城投公司全额子公司,主要从事城区出租车营运、汽车维修、体育健身服务等业务。现因公司业务拓展需要,特面向社会招聘工作人员3名。

一、招聘岗位及条件

拟招聘综合办公室管理员1名,安全技术管理员2名。具体要求:

1、综合办公室管理员:年龄28岁以下,身体健康,全日制本科

学历。具有较强的写作能力,会摄影,从事文字方面工作者优先。

2、安全技术管理员:年龄28岁

以下,身体健康,全日制本科

学历;持有C1以上机动车驾驶证,

具有两年以上机动车辆驾龄及从

事交通运输安全技术方面工作经

验,能吃苦耐劳,抗压能力强,能

从事外勤工作。特别优秀者学历

放宽至全日制大学专科。

二、聘用程序

1、应聘者登陆咸宁城投网(<http://www.xnct.com>)下载

《咸宁市城顺出租汽车有限公司报名登记表》。

2、应聘者将本人简历、身份证件、毕业证、职称证书、近期免冠相片扫描件及报名登记表发送到指定邮箱,由我公司进行资格审查;

3、公司对通过资格审查的应聘者进行笔试面试考核,择优录用。

联系人:杨先生

联系电话:0715-8111385

电子邮箱:ymz9696@163.

com

报名截止时间:2013年7月

20日

2013年7月4日

遗失声明

咸宁市鑫华置业有限公司遗失企业法人营业执照正、副本,注册号:42230000019869,特声明作废。

咸宁市鑫华置业有限公司遗失组织机构代码证,代码:57695354-1,特声明作废。

咸宁市鑫华置业有限公司遗失行政公章,特声明作废。

湖北玉蓉食品有限责任公司遗失企业法人营业执照副本,注册号:422324000004426,特声明作废。

湖北玉蓉食品有限责任公司遗失国家税务登记证正本,号码:42230178041013751,特声明作废。

咸安区贺胜桥名人购物广场遗失国家税务局通用机打发票(限额仟元)一张,发票号码:142121213401,发票号码:00468034,特声明作废。

银泉大道旗峰国际大酒店遗失国税税务登记证正本,号码:42230178041013751,特声明作废。

个体工商户刘庆岗不慎将国税税务登记证正、副本遗失,证号为:422325197410301013,特此声明作废。

减资公告

湖北长鹿农庄有限公司经股东会决议,注册资本由人民币10000万元减资到人民币8000万元,特此公告。

湖北长鹿农庄有限公司 2013年7月13日